



Генеральная Ассамблея

Distr.  
GENERAL

A/47/98  
26 February 1992  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISH/  
FRENCH

КОМИТЕТ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ,  
УЧРЕЖДЕННЫЙ РЕЗОЛЮЦИЕЙ 661 (1990)  
О СИТУАЦИИ В ОТНОШЕНИЯХ МЕЖДУ  
ИРАКОМ И КУВЕЙТОМ

МЕЖДУНАРОДНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

Письмо Постоянного представителя Португалии при Организации  
Объединенных Наций от 24 февраля 1992 года на имя  
Генерального секретаря

Имею честь препроводить английский и французский тексты заявления руководства Европейского сообщества по Алжиру, опубликованного 17 февраля 1992 года в Лиссабоне (см. приложение).

Буду признателен Вам за распространение текста настоящего письма и приложения к нему в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 69 первоначального перечня.

Фернанду РЕЙНУ  
Посол Португалии  
Постоянный представитель при  
Организации Объединенных Наций

\* A/47/50.

ПРИЛОЖЕНИЕ

Заявление по Алжиру, опубликованное Европейским сообществом  
17 февраля 1992 года в Лиссабоне

Сообщество и его государства-члены с беспокойством следят за развитием событий в Алжире.

Сообщество и его государства-члены вновь выражают пожелание, чтобы Алжир обеспечил восстановление нормального административного порядка, и вновь призывают Высший государственный комитет содействовать диалогу между всеми соответствующими сторонами. Сообщество и его государства-члены настоятельно призывают алжирские власти выполнять публично провозглашенные ими обязательства, а именно обязательства в отношении проведения социальных и экономических реформ, перестройки системы государственного управления и защиты основных свобод.

Сообщество и его государства-члены будут поддерживать все предпринимаемые алжирскими властями усилия по восстановлению процесса демократизации. Они выражают надежду, что в рамках этого переходного процесса будет обеспечиваться соблюдение прав человека, терпимость и политический плюрализм.

Сообщество и его государства-члены готовы сотрудничать с алжирскими властями в обеспечении экономического восстановления их страны с учетом того, что важное значение в контексте двусторонних отношений будет иметь соблюдение вышеупомянутых принципов.